

## Народы севера

В рамках марафона «Россия – единая страна» в СДК д. Новое Аннино прошла познавательная программа «Народы севера» с мастер классом аппликации «Жители севера - белые медведи». В начале мероприятия присутствующие узнали об истории, традициях, обычаях северных народов, о животных холодных стран, их внешний вид, место обитания, образ жизни. Белого медведя называют по-разному: северный медведь, полярный мишкан, а северные народы зовут нанук или ошкуй. Вот и мы с ребятами решили сделать своего северного мишку из бумаги и ваты, все справились на отлично, получились замечательные медвежата.



